
L ’ É C O L E  RECOMMANDATION DE L’ENTREPRISE

Plus de 8 salariés sur 10 (81 %) 
recommanderaient à leurs proches
de travailler chez Amazon

Près de 9 salariés sur 10 (88 %) 
estiment travailler dans un 
environnement qui promeut 
l’inclusion et la diversité

Près de 9 salariés d’Amazon sur 10 (89 %)  
déclarent se sentir en sécurité au travail

77 % des salariés d’Amazon sont satisfaits des 
formations proposées par l’entreprise,
     Contre 56 % des salariés des secteurs public et privé en France.

88 % 78 % 81 %

     Soit 20 points de plus que le score comparable
de la norme Ifop** (61%) sondant les salariés 
des secteurs public et privé en France.

se disent satisfaits de l’ambiance 
avec leurs collègues.

se disent satisfaits de l’équilibre 
entre leur vie professionnelle
et leur vie personnelle, 

     Contre 74 % pour les salariés 
des secteurs public et privé
en France.

travaillant pour ses sites logistiques ont l’intention 
de poursuivre leur carrière au sein d’Amazon dans 
les deux prochaines années, 
et seuls 10 % envisageraient de chercher des 
opportunités dans une autre entreprise.

     Sur l’échantillon de salariés des secteurs public et privé en France, 
71% des sondés indiquent leur intention de rester dans leur entreprise actuelle 
dans les deux ans, tandis que 29 % envisagent plutôt de changer d'entreprise.

INCLUSION ET DIVERSITÉ

FORMATION ET PERSPECTIVES DE CARRIÈRE

ENVIRONNEMENT DE TRAVAIL

Enquête de satisfaction Ifop auprès des salariés 
travaillant dans les sites logistiques*

d'Amazon en France

Centres de distribution, centres de tri, agences de livraison
La norme Ifop de référence résulte d’une enquête menée 
auprès d’un échantillon de 1 308 salariés représentatif des 
salariés des secteurs public et privé en France. 


